

『鎖国時代 海を渡った日本図』 正誤表 (Errata)

頁	行	誤	正
71	左 13	(Pascoe1972: 356) により示している	(Pascoe1972: 356) により <u>佐渡島の北岸として示している</u>
71	右 27	John Richards による <u>新潟付近の海岸</u>	John Richards により <u>測量された佐渡島の北岸の位置</u>
82	下から 6	<u>Kinki University</u>	<u>Kindai University</u>
82	下から 1～4	<p>図 9-2: クルーゼンシュテルン「蝦夷島図」、1827 年刊行 1835 年までの修正 近畿大学中央図書館 (資料 ID: 1008429)、63.4 × 46.9cm</p> <p>Fig. 9-2: <u>Krusenstern, Carte des Isles Kouriles, 1827, corrigée jusqu'en 1835, Kinki University Central Library (ID: 10084030), 63.4 × 46.9cm.</u></p> <p>図 9-3: クルーゼンシュテルン「千島列島図」、1827 年刊行 1835 年までの修正、近畿大学中央図書館 (資料 ID: 10084030)、63.8 × 46.8cm</p> <p>Fig. 9-3: <u>Krusenstern, Carte de l'Isles Iesso, 1827, corrigée jusqu'en 1835, Kinki University Central Library (ID: 10084029), 63.8 × 46.8cm.</u></p>	<p>図 9-2: クルーゼンシュテルン「蝦夷島図」、1827 年刊行 1835 年までの修正 近畿大学中央図書館 (資料 ID: 1008429)、63.4 × 46.9cm</p> <p>Fig. 9-2: <u>Krusenstern, Carte de l'Isle Iesso, 1827, corrigée jusqu'en 1835, Kindai University Central Library (ID: 10084029), 63.4 × 46.9cm.</u></p> <p>図 9-3: クルーゼンシュテルン「千島列島図」、1827 年刊行 1835 年までの修正、近畿大学中央図書館 (資料 ID: 10084030)、63.8 × 46.8cm</p> <p>Fig. 9-3: <u>Krusenstern, Carte des Isles Kouriles, 1827, corrigée jusqu'en 1835, Kindai University Central Library (ID: 10084030), 63.8 × 46.8cm.</u></p>
86	11	<i>Carte de l'Isle Iesso (Fig. 9-3)</i>	<i>Carte de l'Isle Iesso (Fig. 9-2)</i>
86	右下	Fig. 9-3: <u>Krusenstern, Carte de l'Ile</u> (ID: 10084030)	Fig. 9-2: <u>Krusenstern, Carte de l'Ile</u> (ID: 10084029)